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Директорам закладів позашкільної 
освіти

Директорам закладів загальної 
середньої освіти

Щодо проведення 
кваліфікаційної наради

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України,
як  координаційно-методичний  центр  супроводу  позашкільної  освіти  еколого-
натуралістичного, біологічного напряму в регіонах, та Національний ботанічний сад
імені М.М. Гришка НАН України, Ботанічний сад імені академіка Олександра Фоміна
Київського  національного  університету  імені  Тараса  Шевченка за  підтримки  і
сприяння Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки України 25
-26  вересня  ц.р.  в  м.  Києві  проводять  профільні  стажування  педагогічних
працівників  —  Всеукраїнську  ботанічну  кваліфікаційну  нараду  за  напрямом:
«Відновлення рослинності після війни: надії та ризики».

До участі в заході запрошуються заступники директорів профільних закладів
позашкільної  освіти  еколого-натуралістичного  напряму  (обласного,  міського,
районного  підпорядкування),  керівники  профільних  структурних  підрозділів,
педагоги,  які  опікуються  біологічним,  квітникарським,  екологічним  напрямом
позашкільної  освіти  в  регіонах,  декани,  завідуючі  профільними  кафедрами
біологічних  факультетів  закладів  вищої  освіти,  вчителі  біології,  екології  опорних
закладів загальної середньої освіти.

Захід  проводиться  із  метою  представлення  основних  напрямів  наукових
досліджень  в  галузі   інтродукції  та  акліматизації  рослин,  збереження  генофонду
ендемічних,  реліктових,  рідкісних  та  зникаючих  видів,  що  проводяться  в  НБС
НАН України;  обговорення  питання  залучення  молоді  до  науки;  визначення
стратегічних  напрямів  щодо  забезпечення  профільної  еколого-натуралістичної  та
біологічної позашкільної освіти.

Захід  буде  проведено  ТІЛЬКИ в  очному  форматі на  базі  Національного
ботанічного  саду  імені  М.М.  Гришка  НАН України  (адреса: м.Київ,  вул.  Садово-
Ботанічна, 1, адміністративний корпус) та на базі  Ботанічного саду імені академіка
Олександра Фоміна  Київського національного університету імені Тараса Шевченка
(адреса: м.Київ, вул. С. Петлюри, 1). 
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Програма наради буде розміщена на сайті НЕНЦ додатково.
План роботи (орієнтовний):
25  вересня  2024  р.  до  10:40  –  реєстрація  учасників  наради,  Національний

ботанічний  сад  імені  М.М.  Гришка  НАН  України. Проїзд: від  станції  метро
«Печерська» автобусом №62 та тролейбусом №14 до кінцевої зупинки «Ботанічний
сад».

З 11:00 – 15:00 – проведення Всеукраїнської ботанічної кваліфікаційної  наради
за напрямом: «Відновлення рослинності після війни: надії та ризики»;

презентація наукових тем і проєктів НБС НАН України та обговорення питання
залучення юних науковців до виконання завдань наукових досліджень ботсаду;

15:00-16:00 — науково-пізнавальна екскурсія  Національним ботанічним садом
імені М.М. Гришка НАН України.

26 вересня 2024 р.
до 9:50 переїзд (самостійно) до Ботанічного саду імені академіка Олександра

Фоміна Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
з  10:00  —  11:30 –  продовження  роботи Всеукраїнської  ботанічної

кваліфікаційної наради; 
11:30 – 12:30 науково-пізнавальна екскурсія ботанічним садом; 
12:30 – 13:00 — підбиття підсумків заходу. Вручення сертифікатів;
Із 13:00 – роз’їзд.
Для участі у заході необхідно до 23 вересня 2024 року пройти онлайн

реєстрацію за покликанням: https://forms.gle/JqYedB16RAXzEu5DA
Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.
Учасники наради отримають сертифікат. 
Шановні колеги! НЕНЦ звертається до вас із проханням щодо організації та

знаходження шляхів максимально очної участі в даному заході. 
Контактна інформація: 
координатор Всеукраїнської кваліфікаційної наради – (067) 799-87-46 (Вікторія

КЛІМЕНКО); електронна адреса: victoriya@nenc.gov.ua 

З повагою

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ
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